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ПРОТОКОЛ № 21 

ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП 

«Содружество строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия 

от 14 июля 2011 г. 

Место проведения: г. Казань, ул. Оренбургский тракт, 162 А. 

Дата проведения: 14 июля 2011 г. 

 

Присутствовали:  

Председатель комиссии  Усманов Альберт Сулейманович 

Заместитель  

председателя комиссии  Шарипов Рустем Талгатович 

 

Члены Комиссии:    Авзалов Ильдар Гаязович 

     Галеев Фаат Касимович 

     Гарипов Алик Ильясович 

     Идрисов Эдуард Зуфарович 

     Панов Сергей Александрович  

     Фефелов Валерий Владимирович 

     Саубанов Артур Рашитович (секретарь) 

 

 

На заседании Комиссии присутствует 9 из 11 членов, что составляет 81,8%, кворум имеется. Комиссия 

правомочна. 

Повестка дня: 

I. Рассмотрение вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия за нарушение 

требований, стандартов Партнёрства по результатам плановых проверок в отношении следующих членов 

Партнёрства: 

№ п/п 
Полное наименование 

организации 
№ свидетельства 

 

 ИНН 

1.  ООО "Бриз-Казань" 0292.02-2009-1655091554-С-014  
 

1655091554  

2.  ООО "ГОРСВЕТ" 0438.02-2010-1647009958-С-014  

 

1647009958  

3.  

ООО Производственно-

коммерческая фирма "Лидер 

Групп" 

0721.03-2010-1657077964-С-014  

 

1657077964  

4.  
ООО "Современные 

Технологии Внедрение" 
0849.02-2010-1655162519-С-014  

 

1655162519  

5.  ООО "РМС-НК" 0856.02-2010-1651056005-С-014  
 

1651056005  

6.  ООО "Эльмак" 0880.02-2010-1655048799-С-014  
 

1655048799  

7.  ООО "Сантехреммонтаж" 1029.02-2010-1639039589-С-014   1639039589  

8.  ООО "Альфа Строй" 1055.02-2010-1660137540-С-014   1660137540  

9.  ООО "ТеплоЭнергоРемонт" 1060.02-2010-1656032400-С-014  
 

1656032400  

10.  ООО "МегаСтрой" 1108.02-2010-1644035389-С-014  
 

1644035389  

11.  ЗАО "ТАТ МЭЛ-ЛИФТ" 1150.02-2010-1646016906-С-014   1646016906  
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12.  ООО "МегаПласт" 1172.02-2010-1646024576-С-014  
 

1646024576  

13.  ООО "Газстройсервис" 1190.02-2010-1661019002-С-014  
 

1661019002  

14.  ООО "ИнвестГазСтрой" 1248.03-2010-1635008910-С-014  
 

1635008910  

15.  

МБУ "Отдел Капитального 

строительства" Чистопольского 

муниципального района РТ 

1286.03-2010-1641001198-С-014  

 

1641001198  

16.  ООО "Туран" 1314.02-2010-1650146520-С-014  

 

1650146520  

17.  ООО "ЕВРОМАРКЕТ " 1321.02-2010-1651048999-С-014  
 

1651048999  

18.  ООО "ОртоСтрой" 0635.02-2010-1659087566-С-014  
 

1659087566  

19.  ООО "Технострой" 0644.03-2010-1657066610-С-014  
 

1657066610  

20.  ООО "ТеплоГрадСтрой" 0818.02-2010-1660105940-С-014  

 

1660105940  

21.  ООО "ТатСтрой-Корпорация" 0889.02-2010-1655185611-С-014  
 

1655185611  

22.  ООО "РостКамСтрой" 0909.02-2010-1651047931-С-014  
 

1651047931  

23.  ООО "ТехноСтрой" 0962.02-2010-1655183565-С-014  
 

1655183565  

24.  ООО "Комфорт" 1119.02-2010-1655151644-С-014  

 

1655151644  

25.  ООО "СпецЗемСтрой" 1179.02-2010-1639039613-С-014  

 

1639039613  

26.  
ООО 

"Строймонтажтехнологии" 
1335.03-2010-1659051175-С-014  

 

1659051175  

 

II. Рассмотрение жалобы страховой компании «Талисман» на действия члена Партнерства – ООО 

«Татинвестстрой» (ИНН 1648014044) 

 

1) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Бриз-Казань" (ИНН 1655091554) слушали 

члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "Бриз-Казань"  «15» сентября 2010 г. 

был составлен акт проверки №3/161 от «15» сентября 2010 г. со сроком устранения выявленных замечаний до 

15.10.2010 г., однако замечания в срок устранены не были.  

СЛУШАЛИ:  директора ООО "Бриз-Казань" Ефремова М.Е. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая что ООО "Бриз-Казань" частично устранило нарушения, зафиксированные в акте проверки, 

за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в качестве меры дисциплинарного воздействия, 

предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, применяемым в Региональном некоммерческом 

партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО "Бриз-Казань" меру 

дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.  
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 
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2) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ГОРСВЕТ" (ИНН 1647009958) слушали 

члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "ГОРСВЕТ" «29» декабря 2010 г. был 

составлен акт проверки №4-298 от «29» декабря 2010 г. со сроком устранения выявленных замечаний до 

22.01.2011 г., однако замечания в срок устранены не были.  

СЛУШАЛИ: зам.  директора ООО "ГОРСВЕТ" Махурова И.М. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая что ООО "ГОРСВЕТ" частично устранило нарушения, зафиксированные в акте проверки, за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, в качестве меры дисциплинарного воздействия, 

предусмотренной п.2.2. Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом 

партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО "ГОРСВЕТ" меру 

дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

3) О результатах проверки члена Партнерства - ООО Производственно-коммерческая фирма "Лидер 

Групп" (ИНН 1657077964) слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела 

контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства «04» 

марта 2011 г. ООО Производственно-коммерческая фирма "Лидер Групп" был составлен акт проверки №1-203 

от «04» марта 2011 г.. По данному факту организация приглашалась на Контрольную комиссию Партнерства на 

которой было принято решение передать дело организации в Дисциплинарную комиссию.  

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая, что решением Коллегии Партнерства от 13.07.2011 г. (протокол №64) действие 

свидетельства о допуске ООО Производственно-коммерческая фирма "Лидер Групп" было приостановлено, не 

применять меры дисциплинарного воздействия до истечения срока приостановки свидетельства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

4) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Современные Технологии Внедрение" (ИНН 

1655162519) слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства 

Панова С.А., который доложил, что по результатам плановой  проверки члена Партнерства ООО "Современные 

Технологии Внедрение" «31» мая 2011 г. был составлен акт проверки №1-224 от «31» мая 2011 г. об отсутствии 

организации на момент проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при вступлении 

документах. 

На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "Современные 

Технологии Внедрение" не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "Современные Технологии Внедрение" по заявленному адресу, неявку на 

заседание Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса 

РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. №3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "Современные Технологии Внедрение"  меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "Современные 

Технологии Внедрение" №0849.02-2010-1655162519-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 

июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 
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5) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "РМС-НК" (ИНН 1651056005) слушали члена 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который 

доложил, что по результатам проверки члена Партнерства «3» марта 2011 г. ООО "РМС-НК" был составлен акт 

плановой проверки №1-236 от «3» марта 2011 г. об отказе руководителя от плановой проверки.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "РМС-НК"  не явился 

(было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отказ руководителя ООО "РМС-НК" от плановой проверки,  неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. №3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "РМС-НК"  меру дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления действия свидетельства ООО "РМС-НК" №0856.02-2010-1651056005-С-014 о допуске 

к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении 

определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

6) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Эльмак" (ИНН 1655048799) слушали члена 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который 

доложил, что по результатам проверки члена Партнерства «14» марта 2011 г. ООО "Эльмак" был составлен акт 

проверки №1/275 от «14» марта 2011 г. со сроком устранения выявленных нарушений до 14.04.2011 г.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "Эльмак"  не явился 

(было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие не устранение нарушений указанных в акте проверки, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске применить к ООО "Эльмак"  меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "Эльмак" №0880.02-

2010-1655048799-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

7) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Сантехреммонтаж" (ИНН 1639039589) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 

С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства «06» апреля 2011 г. ООО 

"Сантехреммонтаж" был составлен акт проверки №2-22 от «06» апреля 2011 г. об отсутствии организации на 

момент проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при вступлении документах.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "Сантехреммонтаж"  не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  



5 

 

1. Учитывая отсутствие ООО "Сантехреммонтаж" по заявленному адресу, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "Сантехреммонтаж" меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "Сантехреммонтаж" №1029.02-

2010-1639039589-С-014  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

8) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Альфа Строй" (ИНН 1660137540) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "Альфа Строй" «18» апреля 

2011 г. был составлен акт проверки №2/51 от «18» апреля 2011 г.  об отсутствии организации на момент 

проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при вступлении документах.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "Альфа Строй" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "Альфа Строй" по заявленному адресу, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "Альфа Строй" меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "Альфа Строй" №1055.02-2010-

1660137540-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

9) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ТеплоЭнергоРемонт" (ИНН 

1656032400) слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля 

Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО 

"ТеплоЭнергоРемонт" «18» апреля 2011 г. был составлен акт проверки №2/54 от «18» апреля 2011 г. об 

отсутствии организации на момент проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при 

вступлении документах.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО 

"ТеплоЭнергоРемонт" не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "ТеплоЭнергоРемонт"по заявленному адресу, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 
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«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "ТеплоЭнергоРемонт"меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО 

"ТеплоЭнергоРемонт" №1060.02-2010-1656032400-С-014 о допуске к работам, которые оказывают 

влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов 

работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

10) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "МегаСтрой" (ИНН 1644035389) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 

С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "МегаСтрой" «20» апреля 

2011 г. был составлен акт проверки №2-122 от «20» апреля 2011 г. об отказе организации от плановой проверки 

из-за отсутствия руководителя.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "МегаСтрой" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

 

РЕШИЛИ:  

1. Руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей 

Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» 

(протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства 

определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе по рассмотрению дел о 

применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, 

утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО "МегаСтрой" меру дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления действия свидетельства ООО "МегаСтрой" №1108.02-2010-1644035389-С-

014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в 

отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

11) О результатах проверки члена Партнерства - ЗАО "ТАТ МЭЛ-ЛИФТ" (ИНН 

1646016906) слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела 

контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по результатам проверки члена 

Партнерства «18» апреля 2011 г. ЗАО "ТАТ МЭЛ-ЛИФТ" был составлен акт проверки №2-

134 от «19» апреля 2011 г. о выявленных нарушениях требований и стандарта Партнерства 

со сроком устранения до 28.04.2011 г.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ЗАО "ТАТ 

МЭЛ-ЛИФТ" не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 
 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая, что нарушения указанные в акте проверки на момент заседания Дисциплинарной 

комиссии не устранены, неявку на заседание Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 

55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в 

Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных 
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Общим собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках 

компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной 

комиссии специализированном органе по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП 

«Содружество строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства 

(протокол  от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске 

применить к ЗАО "ТАТ МЭЛ-ЛИФТ" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

действия свидетельства ЗАО "ТАТ МЭЛ-ЛИФТ" №1150.02-2010-1646016906-С-014 о допуске к 

работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении 

определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

12) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "МегаПласт" (ИНН 1646024576) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "МегаПласт" «21» апреля 

2011 г. был составлен акт проверки №2-137 от «21» апреля 2011 г. со сроком устранения выявленных 

нарушений до 28.04.2011 г. 
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "МегаПласт" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая не устранение нарушений указанных в акте проверки, неявку на заседание Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства, Руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество 

строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество строителей 

РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства 

определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе по рассмотрению дел о 

применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, 

утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО "МегаПласт" меру дисциплинарного воздействия в 

виде приостановления действия свидетельства ООО "МегаПласт" №1172.02-2010-1646024576-С-

014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в 

отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

13) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Газстройсервис" (ИНН 1661019002) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "Газстройсервис" «25» 

апреля 2011 г. был составлен акт проверки №2-178 от «25» апреля 2011 г. со сроком устранения выявленных 

нарушений до 25 мая 2011 г.. 
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "Газстройсервис" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая не устранение нарушений указанных в акте проверки, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, Руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 
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несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО "Газстройсервис" меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО 

"Газстройсервис" №1190.02-2010-1661019002-С-014 о допуске к работам, которые оказывают 

влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов 

работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

14) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ИнвестГазСтрой" (ИНН 1635008910) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 

С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "ИнвестГазСтрой" «06» июня 

2011 г. был составлен акт проверки №2/224 от «06» июня 2011 г. со сроком устранения выявленных нарушений 

до 06 июля 2011 г.. 

 

СЛУШАЛИ: Главного инженера ООО "ИнвестГазСтрой" Волкова И.Н. 

 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая то, что ООО "ИнвестГазСтрой" устранило большую часть нарушений указанных в акте 

проверки, в качестве меры дисциплинарного воздействия, предусмотренной п.2.1. Мер дисциплинарного 

воздействия, применяемым в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей 

Республики Татарстан», утвержденным Общим собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» 

(протокол от № 3 от 05 июня 2009г.), применить к ООО "ИнвестГазСтрой" меру дисциплинарного воздействия 

в виде предписания об устранении нарушений сроком до 28.07.2011 г.  

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

15) О результатах проверки члена Партнерства - МБУ "Отдел Капитального строительства" 

Чистопольского муниципального района РТ (ИНН 1641001198) слушали члена Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по 

результатам проверки члена Партнерства МБУ "Отдел Капитального строительства" 

Чистопольского муниципального района РТ «26» мая 2011 г. был составлен акт проверки №2-323 от 

«26» мая 2011 г. со сроком устранения выявленных нарушений до 26.06.2011 г. 

 

СЛУШАЛИ: представителя МБУ "Отдел Капитального строительства" Чистопольского 

муниципального района РТ Набиуллина И.К. 

 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая не устранение нарушений указанных в акте проверки, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 

Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии 

специализированном органе по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 

июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, применить к МБУ 

"Отдел Капитального строительства" Чистопольского муниципального района РТ меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства МБУ "Отдел 

Капитального строительства" Чистопольского муниципального района РТ №1286.03-2010-

1641001198-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 
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Решение принято единогласно. 

 

16) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Туран" (ИНН 1650146520) слушали 

члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 
который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "Туран" «27» мая 2011 г. был 

составлен акт проверки №2-292 от «27» мая 2011 г. об отсутствии организации на момент проверки по адресу 

местонахождения, заявленному в представленных при вступлении документах.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "Туран" не явился 

(было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "Туран" по заявленному адресу, неявку на заседание Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество 

строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество строителей 

РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства 

определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе по рассмотрению дел о 

применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, 

утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество строителей РТ» Ст СРОС РТ- 

01-2010 применить к ООО "Туран" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления 

действия свидетельства ООО "Туран" №1314.02-2010-1650146520-С-014 о допуске к работам, 

которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении 

определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

17) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ЕВРОМАРКЕТ " (ИНН 1651048999) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "ЕВРОМАРКЕТ " «27» мая 

2011 г. был составлен акт проверки №2-325 от «27» мая 2011 г. об отсутствии организации на момент проверки 

по адресу местонахождения, заявленному в представленных при вступлении документах.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "ЕВРОМАРКЕТ "  

не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "ЕВРОМАРКЕТ " по заявленному адресу, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "ЕВРОМАРКЕТ " меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "ЕВРОМАРКЕТ " №1321.02-

2010-1651048999-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

18) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ОртоСтрой" (ИНН 1659087566) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
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С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "ОртоСтрой" «14» января 

2011 г. был составлен акт проверки №1/12 от «14» января 2011 г. об отсутствии организации на момент 

проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при вступлении документах.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "ОртоСтрой" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "ОртоСтрой" по заявленному адресу, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "ОртоСтрой" меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "ОртоСтрой" №0635.02-2010-

1659087566-С-014  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

19) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Технострой" (ИНН 1657066610) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "Технострой" «28» марта 

2011 г. был составлен акт проверки №1-361 от «28» марта 2011 г. об отсутствии организации на момент 

проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при вступлении документах.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "Технострой" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "Технострой" по заявленному адресу, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "Технострой" меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "Технострой" №0644.03-2010-

1657066610-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

20) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ТеплоГрадСтрой" (ИНН 1660105940) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 

С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "ТеплоГрадСтрой"  «13» 

марта 2011 г. был составлен акт проверки №1/176 от «13» марта 2011 г. об идущей ликвидации организации.  
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На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "ТеплоГрадСтрой" 

не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

 

РЕШИЛИ:  

1. Руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей 

Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» 

(протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства 

определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе по рассмотрению дел о 

применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, 

утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО "ТеплоГрадСтрой" меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "ТеплоГрадСтрой"  №0818.02-

2010-1660105940-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

21) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ТатСтрой-Корпорация" (ИНН 

1655185611) слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля 

Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО 

"ТатСтрой-Корпорация" «03» июня 2011 г. был составлен акт проверки №1/293 от «03» июня 2011 г. об 

отсутствии организации на момент проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при 

вступлении документах.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "ТатСтрой-

Корпорация" не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "ТатСтрой-Корпорация" по заявленному адресу, неявку на 

заседание Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса 

РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "ТатСтрой-Корпорация" меру 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "ТатСтрой-

Корпорация" №0889.02-2010-1655185611-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 

июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

22) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "РостКамСтрой" (ИНН 1651047931) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "РостКамСтрой" «18» 

марта2011 г. был составлен акт проверки №1-309 от «18» марта 2011 г. об отсутствии организации на момент 

проверки по адресу местонахождения, заявленному в представленных при вступлении документах.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "РостКамСтрой"  не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 
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РЕШИЛИ:  

1. Учитывая отсутствие ООО "РостКамСтрой" по заявленному адресу, неявку на заседание 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. 

«Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве 

«Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП 

«Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной 

комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе 

по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер 

дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за 

несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, п.3.2. Стандарта СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» Ст СРОС РТ- 01-2010 применить к ООО "РостКамСтрой" меру дисциплинарного 

воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО "РостКамСтрой" №0909.02-2010-

1651047931-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов 

капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 

дней. 
2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

23) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "ТехноСтрой" (ИНН 1655183565) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "ТехноСтрой" «13» января 

2011 г. был составлен акт проверки №1-14 от «13» января 2011 г. об отказе руководителя организации от 

плановой проверки из-за большой загруженности в работе.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "ТехноСтрой" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

 

РЕШИЛИ:  

1. Руководствуясь ч.3. ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых в Региональном некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей 

Республики Татарстан»», утвержденных Общим собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» 

(протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции Дисциплинарной комиссии Партнёрства 

определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии специализированном органе по рассмотрению дел о 

применении в отношении членов СРО РНП «Содружество строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, 

утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к 

выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО "ТехноСтрой" меру дисциплинарного воздействия 

в виде приостановления действия свидетельства ООО "ТехноСтрой" №0962.02-2010-1655183565-

С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 

строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

24) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Комфорт" (ИНН 1655151644) слушали 

члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова С.А., 

который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "Комфорт" «25» апреля 2011 г. был 

составлен акт проверки №2/130 от «25» апреля 2011 г. с указанием выявленных нарушений. 

 

СЛУШАЛИ: Директора ООО "Комфорт" Гатина Р.Ф. 

 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая не устранение нарушений указанных в акте проверки, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 

Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим 
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собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии 

специализированном органе по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 

июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО 

"Комфорт" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства ООО 

"Комфорт" №1119.02-2010-1655151644-С-014 о допуске к работам, которые оказывают влияние на 

безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ с 18 

июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

25) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "СпецЗемСтрой" (ИНН 1639039613) 

слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля Партнёрства Панова 
С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО "СпецЗемСтрой"  «15» 

апреля 2011 г. был составлен акт проверки №2-103 от «15» апреля 2011 г. об отказе руководителя организации 

от плановой проверки из-за отсутствия работников в штате.  

На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО "СпецЗемСтрой" не 

явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая не явку на заседание дисциплинарной комиссии, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 

Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии 

специализированном органе по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 

июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО 

"СпецЗемСтрой" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства 

ООО "СпецЗемСтрой"№1179.02-2010-1639039613-С-014 о допуске к работам, которые оказывают 

влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов 

работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

 

26) О результатах проверки члена Партнерства - ООО "Строймонтажтехнологии" (ИНН 

1659051175) слушали члена Дисциплинарной комиссии Партнёрства - начальника отдела контроля 

Партнёрства Панова С.А., который доложил, что по результатам проверки члена Партнерства ООО 

"Строймонтажтехнологии"  «30» мая 2011 г. был составлен акт проверки №2/333 от «30» мая 2011 г. об 

отказе организации от плановой проверки.  
На заседание Дисциплинарной комиссии от 14.07.2011 г. представитель ООО 

"Строймонтажтехнологии" не явился (было направлено уведомление заказным письмом). 

 

РЕШИЛИ:  

1. Учитывая не явку на заседание дисциплинарной комиссии, руководствуясь ч.3. ст. 55.15 

Градостроительного кодекса РФ, п.2.3. «Мер дисциплинарного воздействия, применяемых в Региональном 

некоммерческом партнёрстве «Содружество строителей Республики Татарстан»», утвержденных Общим 

собранием членов РНП «Содружество строителей РТ» (протокол от 05 июня 2009г. № 3), в рамках компетенции 

Дисциплинарной комиссии Партнёрства определенной п.6. Положения о дисциплинарной комиссии 

специализированном органе по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО РНП «Содружество 

строителей РТ» мер дисциплинарного воздействия, утвержденным Коллегией Партнёрства (протокол  от 11 
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июня 2010г. №38), за несоблюдение требований к выдаче свидетельств о допуске, применить к ООО 

"Строймонтажтехнологии" меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия 

свидетельства ООО "Строймонтажтехнологии" №1335.03-2010-1659051175-С-014 о допуске к 

работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении 

определенного вида или видов работ с 18 июля 2011 г. сроком на 60 дней. 

2. Сведения о принятом решении направить в Федеральную службу по экологическому, 

технологическому и атомному надзору и Инспекцию государственного строительного надзора Республики 

Татарстан и разместить на официальном сайте Партнёрства. 

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 9 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет. 

Решение принято единогласно. 

 

По вопросу II. «Рассмотрение жалобы страховой компании «Талисман» на действия члена 

Партнерства – ООО «Татинвестстрой» (ИНН 1648014044)» слушали начальника отдела правовой и 

информационной работы Партнерства Саубанова А.Р., который сообщил присутствующим о том, что в 

Дирекцию Содружества поступила жалоба от ОАО «Страховое общество «Талисман» на действия члена 

Партнерства ООО «Татинвестстрой»: затоплении квартир при производстве кровельных работ указанной 

строительной организацией, по мнению страховой компании «предположительно, причиной затопления явился 

массовый демонтаж элементов кровли без учета погодных условий при производстве работ».  

 

СЛУШАЛИ: зам. директора ООО «Татинвестстрой» Ярагина Сергея Петровича (по доверенности). 

Согласно письму ООО «Татинвестстрой»  от 27.06.2011 г. №316 и заявлению заместителя директора 

организации, нарушения технологии при устройстве кровли ООО «Татинвестстрой» не допускалось, работы 

велись беспрерывно в неблагоприятных погодных условиях в связи со сжатыми сроками капитального ремонта, 

которые строго контролируются заказчиком. Подрядчик не имел права их переносить. 

РЕШИЛИ:  

Учитывая изложенное, Дисциплинарная комиссия Партнерства рекомендует сторонам урегулировать 

спор между организациями в досудебном порядке. 

Протокол составлен «14» июля 2011 года на ___ (__________) листах.  

 

 

 
 


